
Amzer a-vremañ, présent



Ne labouran ket



Ne labourez ket



Ne labour(a) ket 



Ne labouromp ket



Ne labourit ket 



Ne labouront ket



(Ne labourer ket)



Mutation adoucissante
après la particule ne : 



Komz : Ne gomzan ket



Tapout : Ne dapan ket



Pediñ : Ne bedez ket



Gortoz : Ne c'hortoz(a) ket 



Debriñ : Ne zebromp ket



Bevañ : Ne vevit ket



Malañ : Ne valont ket



Gwelout : Ne weler ket



Evan : N'evan ket








Gerioù ar vuhez
NE LABOURAN KET

La forme négative : 
 la conjugaison marquée 

est la seule utilisée
(ne + verbe + ket)




Amzer amdremenet,
imparfait



Ne labouren ket



Ne laboures ket



Ne laboure ket 



Ne labouremp ket



Ne labourec'h ket 



Ne labourent ket



(Ne laboured ket)



Mutation adoucissante 
après la particule ne : 



Komz : Ne gomzen ket



Tapout : Ne dapen ket



Pediñ : Ne bedes ket



Gortoz : Ne c'hortoze ket 



Debriñ : Ne zebremp ket



Bevañ : Ne vevec'h ket



Malañ : Ne valent ket



Gwelout : Ne weled ket



Evan : N'even ket





 









Amzer da zont, futur



Ne labourin ket



Ne labouri ket



Ne labouro ket 



Ne labourimp ket



Ne labouroc'h ket 



Ne labourint ket



(Ne labouror ket)



Mutation adoucissante
après la particule ne : 



Komz : Ne gomzin ket



Tapout : Ne dapin ket



Pediñ : Ne bedi ket



Gortoz : Ne c'hortozo ket 



Debriñ : Ne zebrimp ket



Bevañ : Ne vevoc'h ket



Malañ : Ne valint ket



Gwelout : Ne welor ket



Evan : N'evin ket

















